

美国降低升级版新冠疫苗接种年龄限制 欧洲进入新一波疫情

中新社北京10月13日电 综合消息:据世界卫生组织官网数据,截至欧洲中部时间12日17时32分,全球单日新增新冠确诊病例逾49.5万例,累计确诊619770633例,累计新冠死亡病例6539058例。

美洲:美国降低升级版新冠疫苗接种年龄限制

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示,截至北京时间13日11时22分,美国累计确诊超9683万例,累计死亡1064058例。

据美国食品和药物管理局官网消息,当地时间12日,该局批准低龄群体将升级版莫德纳和辉瑞新冠疫苗作为加强针接种;升级版莫德纳疫苗可用于6岁及以上人群,升级版

辉瑞疫苗可用于5岁及以上人群。美药管局此前已批准将这两种疫苗用于年龄更高的群体。

据悉,升级版疫苗是二价疫苗,对新冠原始毒株及奥密克戎毒株的防护效果更佳。美药管局生物制品评价与研究中心主任彼得·马克斯指出,随着儿童返校以及民众恢复疫情前活动,接触新冠病毒的风险也可能升高。接种疫苗仍是防止疫情反弹及预防新冠产生严重后果的最有效措施。

另据美国有线电视新闻网12日报道,一项本月发布的研究认为,如果到今年年底前美国有更多人接种加强针,今年秋冬两季美国可避免约9万例新冠死亡病例。

欧洲与亚洲:欧洲进入新一波疫情

据世卫组织官网消息,世卫组织欧洲区域主任汉斯·克里希特、欧洲疾控中心主任安德烈娅·阿蒙与欧盟卫生专员斯特拉·基里亚基德斯12日发表联合声明称,近期欧洲确

诊人数再度上升,表明该地区已进入新一波疫情。随着秋冬季节的到来,流感也有可能再度流行,其与新冠的叠加流行将严重威胁民众安全。

声明强调,接种新冠疫苗仍是对抗疫情最有效的方式之一,但欧洲地区仍有数百万人未接种疫苗。各国应继续推进疫苗接种,并为脆弱群体优先接种加强针。

荷兰、意大利等欧洲国家近期疫情反弹趋势明显。荷兰官方数据显示,

在截至当地时间11日的一周内,该国新增确诊逾2.3万例,较前一周增加24%。意大利卫生部当地时间10日发布的数据显示,该国今年10月以来日均新增确诊数超过3.6万例。

据德国官方当地时间12日统计,该国单日新增确诊逾13.6万例,累计确诊超3425万例;新增死亡199例,累计死亡150919例。

德国医院协会(DKG)警告称,由于近期德国感染人数上升,入院治疗者的数量大幅增加,全国医院可能面临超负荷运转、工作人员短缺等状况。

据韩联社报道,韩国中央防疫对策本部通报,截至当地时间13日零时,韩国



单日新增确诊逾2.6万例,累计确诊超2505万例,累计死亡28748例。

中新网10月13日电 路透社报道,乌克兰总统泽连斯基12日向国际社会表示,乌克兰目前需要大量资金重建,以弥补2023年庞大的预算缺口。

据报道,泽连斯基在向国际货币基金组织(IMF)和世界银行(World Bank)董事会发表讲话时表示,他要求提供约380亿至550亿美元,以弥补2023年庞大的预算缺口。另外需要170亿美元来重建被破坏的乌克兰基础设施,包括学校、医院、交通系统和住房。

泽连斯基开出账单 需要这样一笔资金

IMF总裁克里斯塔利娜·格奥尔基耶娃(Kristalina Georgieva)估计,乌克兰明年每月将需要30亿至40亿美元的外部融资帮助。她还表示,乌克兰的国际合作伙伴已承诺在2022年为乌克兰提供350亿美元的赠款和贷款融资,但其融资需求在2023年仍将“非常大”。

此外,格奥尔基耶娃还

表示,国际货币基金组织计划与乌克兰当局合作,尽快组建乌克兰经济论坛,针对乌克兰的资金需求分享资讯。

泽连斯基表示,乌克兰将继续推动IMF提供约200亿美元的贷款计划和20亿美元的定向信贷以重建乌克兰电力基础设施,并争取为购买天然气和煤炭提供



乌克兰总统泽连斯基 高达50亿美元的信贷限额。

俄考虑新建更多通往土耳其的天然气管道

中新网10月13日电 综合外媒报道,俄罗斯总统普京在与土耳其领导人埃尔多安会晤前说,俄罗斯正在考虑修建更多通往土耳其的海底天然气管道,以便把“北溪”管道闲置的天然气改道输往欧洲。

路透社报道称,当地时间10月12日,普京在莫斯科举行的俄罗斯能源周论坛上称:“我们可以把‘北溪’管道过去通过波罗的海传输的损失的天然气转到黑海。”他说,通向土耳其的黑海管道可以成为俄罗斯对欧洲主要的天然气出口渠道。

新加坡《联合早报》指出,克里姆林宫正在寻求加强与土耳其的联系,因为在乌克兰危机之后,俄罗斯与欧盟的关系急剧恶化。俄罗斯对欧盟的天然气出口量仅为此前水平的一小部分,而“北溪”管道通过波罗的海输往德国的管道系统破裂,令情况进

一步恶化。

普京将于当地时间10月13日在哈萨克斯坦与土耳其领导人会晤。他说,如果土耳其感兴趣的话,新建通往土耳其的管道是有可能的。“在经济上是可行的,而且考虑到最近发生的事件,那里的安全水平明显更高。”

同在一场会议上的土耳其能源部长登梅兹表示:“这是我们第一次听到这样的想法。我们需要讨论法律、商业和技术问题。”

不过,登梅兹称,鉴于土耳其和俄罗斯之前在其土耳其项目上的合作,建造新的天然气管道“绝对有可能”。

俄罗斯天然气工业股份公司总裁米勒对此回应称,俄气已准备好在黑海海底修建更多通往土耳其的天然气管道。

他还建议在欧盟-土耳其边境建立一个交易中心,以销售天然气。

动议遭驳回! 涉及强奸诽谤诉讼 特朗普将接受取证

中新网10月13日电 综合外媒报道,法官12日驳回了前总统特朗普在一起诽谤诉讼中避免接受取证的动议,他批评特朗普拖延此案的努力是“不可原谅的”。

据此前路透社报道,美国女作家卡罗尔(E. Jean Carroll)9月20日发表公开信,计划起诉特朗普早年性

侵、殴打和故意造成精神伤害。对此,特朗普指责卡罗尔编造强奸指控,是出于政治目的及出售她写的书。

据美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道,特朗普一直在推动将卡罗尔一案的被告改成美国,因为涉及该诽谤诉讼的言论出现在他担任美国总统期间。当地时间10月12日,美国

地区法官卡普兰(Lewis Kaplan)裁定,特朗普一方的论点尚未达到发布暂缓令所需的法律门槛。

卡罗尔提起诽谤诉讼后,特朗普寻求暂停诉讼,华盛顿特区上诉法院正在考量他批评卡罗尔时是否在以总统的官方身份行事。但卡普兰认为,特朗普的论点没有显示胜诉的可能性。卡普兰在他的裁决中写道,法院可以在这个问题上做出任何一种裁决,但特朗普没有给出支持他动议的理由。

报道称,特朗普定于10月19日接受取证。

应免于诽谤诉讼,因为美国法律赋予政府雇员免于诽谤索赔的权利。特朗普引起诉讼的言论是在他担任总统时发表的。但关于特朗普是否以总统身份行事的问题尚未解决。

卡罗尔的律师在一份声明中表示,他们对否决特朗普动议的裁决感到满意,并期待根据纽约州的《成人幸存者法案》对特朗普提起诉讼。纽约州长霍楚(Kathy Hochul)今年5月签署了这项法律,为那些经历过性侵犯的人创造了一个一年的窗口期,无论性侵犯发生在何时,他们都可以对施暴者提起民事诉讼。这一窗口将于11月下旬开启。

报道称,特朗普定于10月19日接受取证。

西方多国承诺对乌提供更多军援 增强其防空力量

中新网10月13日电 综合外媒报道,近日,在俄罗斯发动导弹袭击后,部分西方国家向乌克兰承诺提供更多军事援助,特别是增强其防空力量。

据路透社13日报道,在布鲁塞尔举行的乌克兰防务联络小组会议上,超过50个西方国家承诺向乌克兰提供更多军事援助,尤其是防空武器。

法国宣布将在未来几周向乌克兰运送雷达

和防空系统。加拿大表示将提供炮弹和冬衣等物资。

美国国防部长奥斯汀在会议上对俄罗斯最近的袭击予以谴责。美国方面还表示,将加快交付承诺的NASAMS防空系统。

另据法新社报道,英国当地时间13日表示,将向乌克兰提供防空导弹,并将首次向乌克兰提供能够击落巡航导弹的火箭弹。



西班牙庆祝国庆日

10月12日,军人在西班牙首都马德里参加国庆日庆祝活动。当日,西班牙首都马德里举行活动,庆祝国庆日。 新华社发(古斯塔沃·巴连特摄)

近500头鲸鱼在新西兰搁浅死亡

中新社北京10月13日电 惠灵顿消息:据美联社报道,新西兰环保部门近日表示,当地时间7日至10日,近500头领航鲸在新西兰查塔姆群岛附近海滩因搁浅死亡。

据新西兰当地媒体报道,新西兰环保部门11日称,当地时间7日,大约有240头领航鲸被发现在查塔姆岛附近搁浅,10日又有近240头领航鲸在皮特岛附近发生搁浅。

新西兰环保部门负责人表示,一部分领航鲸在搁浅时已经死亡,而其中的幸存者也要被执行安乐死以减少痛苦。该负责人称,领航鲸中的幸存者大多健康状况不佳,再加上搁浅附近海域有鲨鱼出没,救援人员被鲨鱼袭击

风险很大,因此执行安乐死是最友善的选择。

据悉,截至当地时间12日,近期搁浅的近500头领航鲸均已死亡,尸体将被允许自然分解。新西兰环保部门在社交媒体上发文称,虽然这是自然现象,但对于帮助它们的人来说,这仍然是悲伤和困难的。

关于鲸鱼搁浅的原因,当地环保组织负责人解释称,查塔姆群岛附近有很多鲸鱼的食物,鲸鱼依靠回声定位,但这并不能告诉它们是否到达了浅水区,随着越来越靠近岸边,它们就容易迷失方向,发生搁浅。

查塔姆群岛主要由皮特岛和查塔姆岛组成,位于新西兰南岛以东大约800公里的海域。

日本测试“海马斯”火箭炮 俄外交部表示坚决抗议

中新网10月13日电 据俄罗斯卫星网13日报道,俄罗斯外交部表示,日本数日前与美国演习期间在临近俄罗斯的北海道演习场测试“海马斯”火箭炮系统,俄方就此已向日本驻莫斯科大使馆表示坚决抗议。

据报道,俄外交部指

出,日本外务省在该演习场建立之初,曾称该地无测试此类远程多管火箭炮系统的计划。

俄外交部强调,这场军演对俄罗斯远东地区安全发出挑战,要求立刻停止此类行动,并称日方已收到俄方为解除军事威胁必将采取对等反击措施的警告。

全球首富马斯克变身香水推销员? 数小时内卖掉1万瓶

中新网10月13日电 据外媒12日报道,全球首富马斯克日前发推文指出,旗下钻洞公司(Boring Company)正推出一款名为“烧焦头发(Burnt Hair)”的香水,据称短短数小时内就已卖掉1万瓶,赚进约100万美元。

据英国《每日邮报》报道,这款香水装在红色的瓶子里,每瓶售价为100美元,将于2023年第一季度开始发货。据悉,马斯克已将自

己的社交媒体平台推特上的自我介绍改为“香水推销员”,他写道,“有我这样的名号,进军香水界是必然之事。”

另据路透社报道,这款“烧焦头发”香水是由马斯克创办的钻洞公司(Boring Company)推出,这家估值约57亿美元的公司主要业务是开挖地下隧道的瓶子,它在2018年初曾以每台500美元的价格出售火焰喷射器,筹集了1000万美元。

